
САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ ДО 10

1. Израчунај:

3+2=                 4-1=                7+1=             5-1=   

8+2=                 9-1=               3+4=             10-6= 

6+2=                 8-3=               4+4=              7-5=

2. Повежи сабирке са одговарајућим збиром у облачићу.

                                  

      3+3       5+4      9+1    7+2     1+4     6+2    2+4     3+2    7+1    7+3

3. Попуни таблицу.

умањеник 10 6 9 8

умањилац 4 5 5 2

разлика 3 2 5 8

4. Попуни квадратиће одговарајућим бројевима.

2+      =8                      +5=10                 3+      =4                  10-      = 9

5 -      =2                       -4=6                   9-      =5                     3+      =6

7+      =9                      +3=7                   5+      =6                     4-      =2

5. Упиши број који одговара једнакости.

3+1= 2+                          2+       = 4+3                     4+4 = 3+0    

9-3 = 3+                          9+       = 6+4                    10-       = 8-3

6. Мама је испекла 10 палачинки, а тата је појео 4. Колико је остало палачинки?

____________________________________________________________________ 

Одговор: ____________________________________________________________ 
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7. На торти је било 8 свећица. Бојана је угасила 5. Колико је на торти остало
свећица неугашено?

____________________________________________________________________ 

Одговор: ____________________________________________________________ 

8. Ема је имала 8 бојица, 3 је позајмила другу, а две другарици. Колико је бојица
остало Еми?

____________________________________________________________________ 

Одговор: ____________________________________________________________ 

9.  Умањеник је број 10, а умањилац је збир бројева 3 и 2. Израчунај разлику.

____________________________________________________________________ 

10. Први сабирак је 3, а други сабирак је разлика бројева 8 и 2. Израчунај збир.

____________________________________________________________________ 

11. Горан има 5 кликера. Друг му је дао још 2, а тетка му је купила још три.
Колико сада Горан има сличица?

____________________________________________________________________ 

Одговор: ____________________________________________________________ 

12. Светлана је добила од маме 3 балона, од тетке је добила још четири, а од
другарице још два. Колико је укупно Светлана добила балона?

____________________________________________________________________ 

Одговор: ____________________________________________________________


